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Διέσυρε τον Άρη (5-0) ο ΠΑΣ

Δ
ικαιολογώντας στο έπακρο το 
προσωνύμιό του, ως «Άγιαξ της 
Ηπείρου», ο ΠΑΣ Γιάννινα θρι-
άμβευσε με 5-0 επί του Άρη στο 

«Κλεάνθης Βικελίδης», σε αναμέτρηση για 
τη 10η αγωνιστική του πρωταθλήματος της 
Super League.
Γιαν-Μαρκ Σνάιντερ (5’), Νικολάε Μιλι-
ντσεάνου (35’), Χουάν Χοσέ Περέα (54’), 
Ροντρίγκο Εραμούσπε (71’πεν.) και Αχμάντ 
Μέντες Μορέιρα (85’) τα γκολ για την ομά-
δα του Ηρακλή Μεταξά που έκανε το 2/2 
στη Θεσσαλονίκη, πετυχαίνοντας, παράλ-
ληλα, μια από τις μεγαλύτερες εκτός έδρας 
νίκες στην ιστορία της.   Οι φιλοξενούμενοι 
πέτυχαν τον απόλυτο αιφνιδιασμό, ανοίγο-
ντας από πολύ νωρίς το σκορ με κεφαλιά-
ψαράκι του Σνάιντερ, έπειτα από σέντρα του 
Μανώλη Σάλιακα. Ο Άρης προσπάθησε να 
αντιδράσει, κλείνοντας τον ΠΑΣ στα καρέ 
του. Το δυνατό φάουλ του Κρίστιαν Γκάνεα 
κατέληξε στην αγκαλιά του Γιούρι Λοντίγκιν 
στο 15’ ενώ ένα λεπτό μετά ο Μάρβιν Πίρ-
σμαν πρόλαβε με υπερένταση τον Αμπου-
μπακάρ Καμαρά. Ο Λοντίγκιν είχε καλή 
θέση για να σταματήσει και το δεξί σουτ του 
Μπρούνο Γκάμα στο ημίωρο και στο 35’ 
ήρθε το δεύτερο «χτύπημα» από τους παί-
κτες του Μεταξά: κάθετη πάσα του Πίρσμαν 
στον Μιλιντσεάνου που πλάσαρε με το αρι-
στερό τον εξερχόμενο Κουέστα για το 0-2.
Σαν... τρίτο γκολ πανηγύρισε ο Εραμού-
σπε το τάκλιν στον Γκάμα στο 37’ ενώ στο 
επόμενο λεπτό ο Ματέο Γκαρσία αστόχησε 
από πλάγια θέση, στην τελευταία αξιόλογη 
φάση του πρώτου μέρους. 
Ίδιο κι απαράλλαχτο το σκηνικό στο δεύ-
τερο ημίχρονο. Οι Θεσσαλονικείς γύριζαν 
την μπάλα έξω από την περιοχή του Λοντί-
γκιν κι ο ΠΑΣ έβρισκε δίχτυα. Οι φιλοξε-
νούμενοι έφτασαν σε τρίτο γκολ στο 54’, με 
τον Περέα να «κρεμάει» τον Κουέστα όντας 
αποδεκτής ωραίας μπαλιάς - και πάλι - του 
Πίρσμαν. Με τη συμπλήρωση μιας ώρας 
παιχνιδιού ο Λοντίγκιν πραγματοποίησε 
εξαιρετική επέμβαση στην κεφαλιά του Κα-
μαρά και στο 70’, έπειτα από τη χρήση του 
VAR, οι φιλοξενούμενοι κέρδισαν πέναλτι 
σε χέρι του Μπαντού Εντιαγέ.
Την εσχάτη των ποινών ανέλαβε ο Ερα-
μούσπε για το 0-4. Το... τελειωτικό χτύ-
πημα στους γηπεδούχους έδωσε με 
«ξερό» αριστερό σουτ ο Μορέιρα στο 85’, 
προκαλώντας τις έντονες αντιδράσεις των 
οπαδών του Άρη.  Το 0-5 έμεινε μέχρι τέ-
λους, με τον ΠΑΣ Γιάννινα να κερδίζει για 
δεύτερη φορά για την πρώτη κατηγορία 
στο Χαριλάου και να σκαρφαλώνει στην 
τέταρτη θέση της κατάταξης.
Διαιτητής: Ρόι Ράινσραϊμπερ (Ισραήλ)
Κίτρινες: Καμαρά, Μαντσίνι - Εραμούσπε, 
Ντομίνγκεθ, Κάργας.
ΑΡΗΣ (Άκης Μάντζιος): Κουέστα, Μπρά-
μπετς, Δεληζήσης, Γκάνεα, Σάκιτς (46’ 
Σάσα), Εντιαγέ (82’ Ματίγια), Τζέγκο (58’ 
Μάνος), Γκάμα, Ιτούρμπε (46’ Μαντσίνι), 
Γκαρσία, Καμαρά (82’ Λόπεθ).
ΠΑΣ ΓΙΑΝΝΙΝΑ (Ηρακλής Μεταξάς): Λο-
ντίγκιν, Κάργας (81’ Παντελάκης), Ερα-
μούσπε, Σάλιακας, Πίρσμαν, Ντομίνγκεθ, 
Καραχάλιος (82’ Λιάσος), Γκαρντάβσκι (81’ 
Οικονομόπουλος), Σνάιντερ, Περέα, Μιλι-
ντσεάνου (63’ Μορέιρα). 

της μισό κι έφτασε στην ισοφάριση στο 
55’ με ωραίο δυνατό, γωνιακό σουτ του 
Λούντκβιστ, ο οποίος σημάδεψε σωστά 
για το 1-1, έπειτα από εξαιρετική ατομική 
ενέργεια και πάσα του Βιγιαφάνιες.
Η Λαμία προσπάθησε να «απαντήσει» στο 
63’, όταν από εξαιρετική μπαλιά του Γκέ-
ντσογλου, ο Αραμπούλι βγήκε στην πλά-
τη της «πράσινης» άμυνας, πλασάροντας 
άουτ.
Ο Παναθηναϊκός συνέχισε να πιέζει από 
το 70’ και μετά και στο 82’ έχασε μία πολύ 
καλή ευκαιρία με τον Παλάσιος, ο οποίος 
βρήκε λίγο χώρο μετά τη συνεργασία με 
τον Μακέντα και σούταρε, αλλά ο Γκαρα-
βέλης μπλόκαρε στη γωνία του.
Στο 84’ ο Τζανετόπουλος βρήκε με το γό-
νατο τον Μαουρίσιο μέσα στην περιοχή 
κι ο διαιτητής Κουμπαράκης έδειξε την 
άσπρη βούλα. Ο Μακέντα ανέλαβε την 
εκτέλεση στο 86’ και δεν αστόχησε κάνο-
ντας το 2-1 για τον Παναθηναϊκό.
Στο αμέσως επόμενο λεπτό, ο Παναθη-
ναϊκός ανέκτησε γρήγορα την κατοχή της 
μπάλας έβγαλε την κόντρα επίθεση με 
τον Αϊτόρ, που γύρισε στον Μακέντα και 
ο Ιταλός «σέρβιρε» με τη σειρά του στον 
Μαουρίσιο για το «πράσινο» 3-1.
Διαιτητής: Στέφανος Κουμπαράκης (Κυ-
κλάδων)
Κίτρινες: Προβυδάκης, Μανούσος - Σάρ-
λια
ΛΑΜΙΑ (Μιχάλης Γρηγορίου): Γκαραβέ-
λης, Μαζουλουξής, Αντέτζο, Τζανετόπου-
λος, Προβυδάκης, Γκέντσογλου, Μπεχα-
ράνο (73’ Σκόνδρας), Τζανδάρης (18’ λ. 
τρ. Τάιρον), Μαρτίνεθ, Μανούσος, Αρα-
μπούλι (70’ Τσούκαλος).
ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ (Ιβάν Γιοβάνοβιτς): 
Μπρινιόλι, Κώτσιρας, Βέλεθ, Σάρλια, 
Χουάνκαρ, Ρούμπεν, Βιγιαφάνιες, Χα-
τζηγιοβάνης (64’ Παλάσιος), Λούντκβιστ 
(77’ λ. τρ. Μαουρίσιο), Βιτάλ (77’ Αϊτόρ), 
Καρλίτος (28’ λ. τρ. Μακέντα).

Μ
ε τρομερή ανατροπή στο δεύ-
τερο ημίχρονο (η πρώτη έπει-
τα από σχεδόν τρία χρόνια), 
ο Παναθηναϊκός επέστρεψε 

στις νίκες έπειτα από τρεις αγωνιστικές, 
καθώς επικράτησε της Λαμίας με 3-1 στο 
Πανθεσσαλικό στο πλαίσιο της 10ης αγω-
νιστικής και κατέκτησε το πρώτο εφετινό 
«τρίποντό» του μακριά απ’ την έδρα του. Ο 
Αραμπούλι έβαλε μπροστά τη Λαμία στο 
πρώτο ημίχρονο, όμως ο Παναθηναϊκός 
(που «έχασε» τον πρώτο σκόρερ του πρω-
ταθλήματος Καρλίτος με τραυματισμό στο 
28’) «γύρισε» το ματς με τα τέρματα των 
Λούντκβιστ, Μακέντα και Μαουρίσιο.
Με τους Λούντκβιστ και Βιγιαφάνιες νέα 
πρόσωπα στην ενδεκάδα του, ο Πανα-
θηναϊκός είχε καλύτερη κυκλοφορία της 
μπάλας και κατέγραψε στο 24’ τη πρώτη 
τελική του στο παιχνίδι, όταν από γύρι-
σμα του Λούντκβιστ, ο Βιτάλ σούταρε με 
τη μία, αλλά ο Γκαραβέλης είχε καλή το-
ποθέτηση και μπλόκαρε σταθερά.
Τρία λεπτά αργότερα ο Ταϊρόν σούταρε με 
τη μία μετά από διώξιμο του Βέλεθ, όμως 
ο Μπρινιόλι είχε καλή αντίληψη της φά-
σης και «καθάρισε» εύκολα.
Ο Παναθηναϊκός άρχισε να ανεβάσει λίγο 
το ρυθμό του μετά το 30’ και πλησίασε στο 
γκολ στο 32’ όταν μετά από αντεπίθεση, 
ο Βιτάλ δοκίμασε ξανά το πόδι του εκτός 
περιοχής, αλλά ο Γκαραβέλης μπλόκαρε.
Η Λαμία ωστόσο, ήταν εκείνη που πήρε 
«κεφάλι» στο σκορ στο 35’ όταν από σέ-
ντρα του Μανούσου, ο Αραμπούλι έπιασε 
στον... ύπνο την άμυνα του Παναθηναϊκό 
και με κεφαλιά έκανε το 1-0 για τους «κυ-
ανόλευκους».
Στο 43’ από ωραία συνεργασία των Χου-
άνκαρ και Λούντκβιστ, ο τελευταίος έκα-
νε τακουνάκι στον Ισπανό που σούταρε 
πάνω από τα δοκάρια από καλή θέση.
Στο δεύτερο ημίχρονο ο Παναθηναϊκός 
μπήκε πολύ πιο «ενεργός» στο γήπεδο, 
προσπάθησε να κλείσει τη Λαμία στο δικό 

Ο Μακέντα 
ανέλαβε την 
εκτέλεση στο 
86’ και δεν 
αστόχησε κά-
νοντας το 2-1 
για τον Πανα-
θηναϊκό.

Ανατροπή μετά από 3 χρόνια


